



# 关注全国男子拳击冠军赛

## 2010年全国男子拳击冠军赛半决赛结束 鹤壁籍选手张红亮晋级决赛

# 今天下午2时上演巅峰对决

□记者 康迎风 李鹏 / 文 张志嵩 / 图

晨报讯 12月23日, 2010年全国男子拳击冠军赛结束了全部10个级别的半决赛。其中, 在56公斤级的对决中, 代表河南队出征的鹤壁籍选手张红亮因对手弃权, 不战而胜晋级决赛; 而代表上海队出征的鹤壁籍运动员张洋以3比6负于辽宁选手谷雨, 无缘决赛。今日下午2时, 20名选手将展开激烈的冠军争夺战。

下午2时, 首先进行的是49公斤级半决赛。广东选手黎家赵一上场就发动猛烈攻击, 贵州

选手何君君节节败退, 第一回合打成3:0, 在接下来两回合中, 黎家赵乘胜追击, 何君君防不胜防, 最终黎家赵以11:1赢得当日首场(第54场)比赛。第55场互有攻击, 结果重庆选手秦永胜以4:1战胜上海选手莫维涛。

在第56场比赛中, 鹤壁籍选手张洋第1回合发挥失常, 以0:3输于辽宁选手谷雨; 到了第3回合, 张洋发动猛烈进攻, 赢得2分, 但在离比赛结束还有1:07秒时, 被对方连连击中, 最终以3:6败给对方。第57场由于北京选手唐斌弃权, 鹤壁籍选手张红亮不战而胜, 进入决赛。今日下午, 他将在56



两选手在半决赛中激烈对抗。

公斤级的对决中迎战谷雨。

75公斤级半决赛十分精彩, 北京选手朝格吉乐图与湖北选手文银杭激烈碰撞。在比赛还有1:01秒时, 朝格吉乐图连击得手, 赢得2分, 形势逆转, 最终以5:4胜出。

在91公斤级半决赛中, 第62场, 新疆选手再甫拉·买买提以5:1战胜安徽选手姚巍; 第63场, 济南军区韩国凯以0:2负于安徽选手刘春雨。

晚上7时, 在全场观众的欢呼声中, 四川选手尔同亮身披红色战袍走上拳台与前卫西部矿业选手李超进行第一场51公斤级半决赛。由于双方实

力存在一定差距, 最终四川选手尔同亮以较大分差负于对手, 无缘决赛。

在当晚进行的两场69公斤级半决赛中, 两名新疆选手先后亮相。第一场新疆选手麦提图孙琼以9比3轻松战胜陕西选手杨佳, 率先晋级决赛。他的队友孜吾提·英别克则以较大分差负于李泉龙, 未能实现与队友麦提图孙琼会师决赛的目标。

最后进行的两场+91公斤级比赛中, 内蒙古选手李和帅以大比分战胜济南军区选手尼加提·玉山, 黑龙江选手杨延斌战胜江苏选手郭晋。

## 喊声太大 教练员被逐出场

□晨报记者 康迎风

在12月23日下午进行的一场75公斤级半决赛中, 场上两名队员打得难解难分, 比分始终处在胶着状态, 当时观众的注意力都集中在拳击台上, 一个突如其来小插曲, 引起了观众哄堂大笑。

“出拳, 好的。”在前卫西部矿业选手吴晓路与济南军区选手周镛比赛的时候, 济南军区代表队的一名教练员在场边大声地呼喊, 提醒着本方运动员。他的声音就像怒吼一般, 现场观众也似乎被他的吼声震住了, 一片寂静。“这个教练的嗓门可真大啊!” 坐在看台上的一名观众笑着说。

由于该教练员的吼声太大, 场上裁判马上对他予以警告。可是没过多久, 该教练员又大声吼了起来, 由于影响到运动员的正常比赛, 他被场上裁判逐出场。

比赛还未结束, 该教练员站在场边迟迟不肯离去。场上裁判不得不中止了比赛, 再次示意这名教练员离场。最后这名教练员边退场边扭头, 他的举动引起现场观众一片善意的笑声。

## 背着相机 三老人走五里多地

□晨报记者 李鹏

为了看拳击比赛, 拍到精彩镜头, 3位老人背着相机走了5里多地。

12月23日下午的半决赛中, 记者在体育馆B区看到, 一位老人拿着相机, 对着拳击台拍个不停。这位老人告诉记者, 他姓孙, 今年72岁。“得知国家级的拳击比赛在我市举行, 我很兴奋, 为了拍下精彩瞬间, 我特意带来了儿子花5万多元买的相机。”在记者和老人正在交谈时, 又过来两位70多岁的老人, 同样都拿着相机。据孙老先生介绍, 他们是一起来的, 为了看当天下午的半决赛, 他们走了5里多地。

## 几天下来 了解并喜欢上拳击

□晨报记者 李鹏

“好, 红角的右勾拳真漂亮, 既有力, 速度又快。”在12月23日下午举行的全国男子拳击冠军赛中, 坐在记者旁边的一名30多岁的男子一个劲地叫好, 周围观众席上的气氛也随之高涨。

记者询问得知, 这名30多岁的男子姓王, 他说观看这次全国男子拳击冠军赛很刺激, 几乎每场都会来看。王先生说: “以前也不怎么观看拳击比赛, 当得知这次拳击比赛在我市体育馆举行才开始关注的。在20日的首场比赛中, 我对比赛规则还不了解, 连续看了几天比赛后, 我逐渐了解了拳击运动, 并喜欢上了它。刚才红角的右勾拳是一种中短距离的击打拳法, 再配合直拳就成了组合拳, 比较厉害。”正在和记者聊天时, 场上蓝角得了一分, 王先生顾不上和记者聊天, 大声叫喊道: “好, 蓝角加油!”

## “发展体育有重点地投入, 这个路子走得很对!”

### ——访国家体育总局拳击跆拳道运动管理中心主任常建平

□晨报记者 李丹丹

“鹤壁根据自身实际, 结合群众喜好, 在发展体育方面不乱铺摊子, 有重点地投入, 这是一个理智的好路子!” 12月23日下午, 在比赛间隙, 国家体育总局拳击跆拳道运动管理中心主任常建平接受记者采访时说。

针对我国拳击运动发展状况, 常建平说: “我国的拳击运动近年来取得了突破性进展。中国拳击运动在北京奥运会之前没拿过奥运会金牌。北京奥运会期间, 中国拳击项目拿到了两块金牌, 实现了历史性突破。就目前中国拳击运动在世界所处的位置来看, 女子拳击较强, 男子拳击中游偏上。”

“河南是全国拳击运动的

重点省市之一, 也是体育大省, 在拳击等竞技项目上为国家做出了巨大贡献。鹤壁的拳击运动发展很好, 涌现出了张红亮、张洋等优秀选手。”常建平说, 鹤壁在拳击和竞走项目上很有特点, 没有乱铺摊子、上项目, 而是结合自身实际, 抓住重点, 系统培养, 独具特色, 这个路子走得很对, 容易出人才。“鹤壁是个有朝气的城市, 市民也很热情; 体育馆‘千鹤之舞’的造型宏伟大气, 让人耳目一新; 场馆内设施齐全, 为运动员提供了一个舒适的比赛环境。2010年全国男子拳击冠军赛在鹤壁的举办也体现了鹤壁市委、市政府对发展体育事业的高度重视。”

## “比赛过程精彩纷呈”

### ——访鹤壁金阳置业有限公司董事长孙浩博

□晨报记者 张小娜 / 文 张志嵩 / 图



孙浩博

“这次拳击赛举办得很成功, 我去看过几场比赛, 场馆秩序有条不紊, 比赛过程精彩纷呈。这次拳击赛对我市体育爱好者来说是一场体育盛宴。”12月22日, 鹤壁金阳置业有限公司董事长孙浩博对记者说。

孙浩博说, 我本身是一个拳击爱好者, 平时就喜欢在电视上看拳击比赛。拳击讲求的是速度和力量, 高度的灵敏性和快速的反应能力。拳击既是人体能力的较量, 也是心理的较量。它可以磨练人顽强拼搏、百折不挠的意志。“作为一个拳击爱好者来说, 坐在新落成的体育馆里欣赏国家级拳击比赛, 真是太过瘾了。拳击场上的胜者靠的不是运气, 而是实力。”

孙浩博认为, 这次比赛的成功举办, 对促进我市体育运动发展、丰富人民群众文化生活、扩大我市知名度, 有着积极影响。



商家代表为运动员呐喊助威。晨报记者 张志嵩 摄

### 决赛对阵表

序号	场次	级别	红角	蓝角	序号	场次	级别	红角	蓝角
1	74	49KG	黎家赵(广东)	秦永胜(重庆)	6	79	69KG	麦提图孙琼(新疆)	李泉龙(上海)
2	75	52KG	李超(前卫西部矿业)	常勇(上海)	7	80	75KG	朝格吉乐图(北京)	周镛(济南军区)
3	76	56KG	谷雨(辽宁)	张红亮(河南)	8	81	81KG	王玄玄(江苏)	梁世伟(济南军区)
4	77	60KG	刘强(前卫西部矿业)	王志敏(湖北)	9	82	91KG	再甫拉·买买提(新疆)	刘春雨(安徽)
5	78	64KG	刘荣树(广东)	袁少武(山西)	10	83	+91KG	李和帅(内蒙古)	杨延斌(黑龙江)

# 东方世纪城 交房公告

尊敬的东方世纪城业主:

由我公司开发的东方世纪城1、2、6、7、8、14、15号楼已具备交付条件, 现定于2010年12月25日至2010年12月27日正式交房。同时公司已将《东方世纪城入伙通知书》以挂号信形式向您寄出, 请您按规定时间携带相关资料到东方世纪城南大门东侧英皇物业办理交房手续。

**特此公告!**

鹤壁市东方置业有限公司  
2010年12月24日